
Schéma de synthèse  TS 2 

1 

Interprétation graphique du mouvement d’un projectile en 
chute libre dans le champ de pesanteur uniforme 

 
 

Les distances, les vitesses, les accélérations, les énergies et les temps sont donnés dans les 
unités du Système International. 
 

Trajectoire du centre d'inertie du projectile (altitude 
en fonction de la distance horizontale)
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Evolution de la position du centre d'inertie du 
projectile au cours du temps
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Evolution de la vitesse du centre d'inertie du 
projectile au cours du temps

-50
-40
-30
-20
-10

0
10
20
30
40
50

0 1 2 3 4 5 6

vx
vy
v

 
 

Evolution de l'accélération du centre d'inertie du 
projectile au cours du temps
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Evolution des énergies du système au cours du 
temps
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